
Никола Селаковић: Вучић није задовољан креирањем одређене атмосфере у друштву која стиже из појединих опозиционих кругова
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 Београд -- Генерални секретар председника Србије Никола Селаковић изјавио је да од
разговора делегације Србије и Приштине у Њујорку не очекује ништа ново ни епохално.

  Он је оценио то су разговори који теку.  

Селаковић је за телевизију Прва рекао да су разговори Београда и Приштине "тешки и
мучни".

  

"Председник Србије Александар Вучић се по питању Косова и Метохије (КиМ) трудио да
нађе прави угао, позицију коју је тешко наћи и одабрати да би се опстанак и останак
Србије и српских интереса на КиМ сачувао и очувао", рекао је Селаковић. 

  

Он је додао да је Вучић једино рекао да хоће да зна где су наше границе, да се по тим
питањима тешко бори и да је српска дипломатска активност снажна. 

  

Селаковић је додао да је састанак Вучића и председника Русије Владимира Путина,
заказан за следећу седмицу, од изузетне важности. 
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"Очекујем састанак у четири ока два председника, а потом и заседања мешовитог
комитета, комисије за сарадњу Србије и Русије", казао је Селаковић и оценио да је то
један од најважнијих састанака Вучића. Према његовом мишљењу, очекује да ће
председник Русије Владимир Путин доћи у Србију у наредних шест месеци, а можда и
ове године. 

  

Поводом седнице Главног одбора Српске напредне странке који ће бити одржан данас у
Центру Сава, Селаковић је рекао ће та странка за непуних месец дана обележити 10
година постојања. 

  

"Биће речи о томе где ће, када и на који начин ће то бити обележено. Председник Вучић
ће вероватно предложити неки од градова у унутрашњости Србије за прославу", рекао је
Селаковић. 

  

Како је објаснио, на седници ће бити речи о објективној анализи резултата СНС-а, а
"познајући председника Вучића сигурно није задовољан креирањем одређене
атмосфере у друштву која стиже из појединих опзиционих кругова".

  

(Агенције)
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